

14日凌晨3点半,他在中原西路的车祸中丧生 晚上进城送砖的肇事司机已被刑拘 遇难者是个30多岁的小伙 家人到现在也没找到

67659999
东区热线: 60955255
郑州晚报热线群: 27255753
www.izzwb.com
新浪打开郑州晚报官方微博

去公园转了转 找不着家了

□晚报记者 张璇

20日下午,人民路巡防队员韩守礼、王勇巡逻到西里路时,发现一名个子不高,穿着碎花衬衫,身材较瘦的女子靠墙坐在路边,好半天都没动,似乎很累的样子。

“你咋在这儿坐着?等人?”队员上前询问,刚问了两句,女子眼泪就掉下来了。“找不着路了,回不去了。”女子带着哭腔说自己叫马美,今年60岁,6月17日到郑州找到了一份保姆的工作,可是早上出门后就找不到家了,现在又累又饿,实在走不动了。

“早上去公园转了转,一扭头就找不着人了。”马美说,她连着三年都在郑州做保姆,不过都是在西区。

17日,她在二马路市场由中介公司的人介绍到一位老人家做保姆,老人85岁了,独自居住,腿脚有点不灵便。20日早上,两人吃完早饭后就到附近的公园转。“他去看跳舞了,我好戏,离的也不远,我看了一会儿,再找就找不着他了。”马美说,当时她就慌了,在那附近找了半天,一直到午饭的点也没找到人,想着可能老人先回家了,可是等她出了公园,却认不得回家的路了。“我才去三天,啥都不知道,也不知道他叫啥。”

马美告诉队员,她记得老人说的是“人民路”,去的是紫荆山公园,从家到公园的距离并不太远。于是金水路派出所治安管理大队三中队民警和巡防队员带着马美在附近的家属院寻找,可一直到晚上马美都摇头说不是。

昨天中午12点50分,队员又带着马美来到文化路附近寻找,走到文化路7号院时,马美突然喊了起来:“就是这儿,就是这儿,可算找着了。”马美指了指路东的一个家属院,她说认识门口的保安室。

(线索提供 李四信 30元)

1 凌晨撞人后逃逸

6月14日凌晨3点半,荥阳城关镇的马海泉,把最后100块砖卸到中原路与华山路交叉口的万达广场建筑工地上。他看了看表,抽了一支烟。因为白天郑州市区管得严,他拉砖的六轮农用车,只能在夜晚拉砖入市。抽完烟,他发动了车,沿着中原路向西。“当时路上也没有啥人,我开车比较快。”马海泉回忆当时的情况。行至中原西路市委党校门口时,突然有人从路南向北飞奔,横穿马路。“我的车左侧大灯撞到了他,他倒了下去,我非常害怕。”马说,他停下车,看到那人一动不动,再看看周围没人,他开车迅速离开。

2 让妻子租车回现场

跑到家的马海泉心神不宁,他把妻子叫醒,把撞倒人的情况告诉了妻子。但他对妻子说撞到人并不严重,应该没有问题。经过半小时的内心斗争,马海泉还是坚持让妻子到现场看一下。“你去看看吧,租个车去,到中原西路的党校门口看看有没有人在那里。”妻子看到丈夫心神不宁的样子,就起床在街口租了一个车,于5时30分赶到现场。此时的现场已经没有任何人了。“我想着那人可能没大事,站起来走了,或者被120拉走了。”之后,马海泉把左大灯修了修,又开始每天给郑州送砖。

3 被撞男子死亡

14日4点多,交警二大队接110报警,市委党校门口一男子躺在地上,好像不行了。民警勘查现场发现,一男子躺在北机动车道内,已经死亡,现场留有白色机动车碎片少许,未见机动车。有目击者称,当时有一辆白色货车,在现场停留片刻后向西走了。民警拍照后,5点10分左右把死者拉离现场。之后,民警兵分四路,一路对附近15公里的监控录像调取查阅;一路用高科技,对事故发生时段路过此处的手机的机主进行查询;一路拿着现场的机动车碎片到农用车店查是哪个型号的车;最后一路对周围目击者进行走访。“我们先查到这是一辆时风农用车。而郑州西郊,在当天几个时段在附近路过的此类车辆有805辆。6天6夜的努力,6月20日下午3时,我们发现豫A3H192号白色时风车有重大嫌疑,并于当晚8时30分,将在卸砖的马海泉抓获。”民警说。

4 谁家有人失踪?

昨日上午,马海泉因交通肇事致人死亡并逃逸被刑事拘留。记者见到马海泉时,他眼里充满了悔恨的泪水。“我的车买了保险,当时那个男的飞快穿越马路,如果我停下来,这起事故中我也不会被定为全责,要是我当时停车报警,我也不会有这事儿了。”听说将面临牢狱之灾,他悔恨地说:“司机遇到事故,千万不要逃逸,这是血的教训。”民警称,死者当时身上没有手机,至今无法找到他的家人。“死者男性,上穿紫色上衣,黑色裤子,黄色运动鞋,年龄30~35岁,如果谁的家人或朋友一周内失踪,请速与交警二大队事故科联系。”



谢谢读者李冰提供这条线索,请来晚报领取50元稿费。

14日凌晨3点半,司机马海泉开着农用车,却完砖顺着中原西路回荥阳时,撞倒一个人。扭头看到周围没有人,他逃离了现场。

逃离后心里却还在担心,让老婆租了个车又回到现场查看,现场已经没有人了,他以为被撞者离开了。

没想到被撞的人已当场死亡,至今没有找到死者家人。

晚报首席记者 徐富盈
实习生 张振豪

捡到一张钱 数了数,面额2万

昨日一大早,西大街办事处巡防队的队员就打来热线,称捡到了2万元钱,想请本报找找失主。

晚报记者 张玉东/文
常亮/图



讲述:“2万!”打开信封的两名队员惊呆了

上午8点40分,西大街办事处巡防队丁德胜、张培增巡逻到维新街,这是一条小道,路上的行人不是很多,大多是骑电动车的,步行的很少。

突然,一封躺在快车道上的粉红信封引起了他们的注意,被车轮碾过的信封表面略带灰尘,信封上写着万国发的名字,丁德胜捡起信封拍了几下,当打开清理干净的信封后,两人都惊讶地张大了嘴巴——里面是一张面值20000的纸币和一张印有书画院的名片。

在这么大幅值的纸币面前,两人显得有些不知所措,致电队长之后,决定留在原地等候失主,可惜苦等了一个多小时未果。

“名片上的人应该认识失主,咱们联系下试试。”随后,他们拨通了名片上联系人的电话,可是对方称,

每天都要接触很多人,对万国发实在没有什么印象。两人只得将失物带回了队里。

记者跑了三次,才见到纸币的庐山真面目

昨日10点,接到线索后,我们来到了该巡防队。“可是2万元啊!我们队长特别重视,信封就锁在抽屉里,临出门还嘱咐我们看紧点。”

一名队员告诉记者,队长刚好出去了,暂时还看不到纸币。

昨日11点,记者再次返回巡防队,队长仍在外工作。

下午2点,再次来到巡防队里,终于看到了纸币的庐山真面目:这是一张天蓝色纸币,面额的确是20000,纸币上印着一位老人,根据老人的样貌应该可以判断出是亚洲国家的纸币。

记者调查:纸币是越南盾

随后,记者根据纸币上的字母,在网上进行了搜索,发现纸币为越南盾。按照百度上面的货币兑换来计算:20000越南盾=6.2857元人民币,而这还不算越南盾最大的面额,最大的面额为500000。

当得知这一结果后,巡防队员们都长舒了一口气,一个个表情都放松了下来,他们说,希望失主看到报道后可以尽快联系他们,无论纸币价值高低,都肯定不会是有人主动丢弃的,尽可能的“完璧归赵”。(线索提供 丁先生 30元)

新闻后续

原来是条跳跳鱼

21日,晚报A11版刊发了《谁认识它》的新闻,报道了刘寨街巡防队队员在马路上所捡到的一条怪鱼。昨日上午,许多热心读者纷纷致电晚报,提供关于这条怪鱼的线索。

“我在电视上看过这种鱼的介绍,长得跟报纸上的照片一样。”施先生说,由于这条鱼的样子比较古怪,所以他在电视上看过之后,印象深刻。“这种鱼离开水面之后,依然能够用前肢跳着走路,所以俗称跳跳鱼。”

“跳跳鱼的前肢有力,喜欢钻洞,所以十分难抓,有时在稻田里、河沟里都有可能遇见。”施先生说,跳跳鱼具有很高的营养食用价值,“沿海地区有专门养殖的渔场,像福建福安、温州苍南沿浦等地都有养殖。目前它可以在市场上卖到40多元一斤,货色好的都要60多元一斤,一般酒席上都得上。”

“巡防队员在路上捡到的那只,我觉得可能是给酒店送货的车上掉下来的。”根据施先生提供的线索,随后记者联系到了市海洋馆的专家。

“根据照片,可以推断这是一条弹涂鱼,也叫花跳鱼和跳跳鱼。”市海洋馆水族部的宋经理介绍,跳跳鱼属两栖鱼种,在自然环境下多栖息于沿海的泥滩或咸淡水处,可以在水里吸氧,也可以呼吸空气,生存能力很强,可以几十小时不进水。“所以在巡防队员捡到它几个小时内,它依然可以存活。”

宋经理介绍,跳跳鱼可以食用,允许人工养殖,并不属于国家规定的保护动物,“巡防队员将其自行释放即可。”

晚报记者 薛璐

感谢

这则新闻刊登后,许多热心读者通过打电话、QQ聊、微博等形式向晚报提供信息,截至记者发稿时,还有热心市民继续提供线索。在这里,晚报向你们提出感谢,正是你们的支持和理解,才有晚报的成长和繁荣。

杨先生、施先生、李先生、吴先生、周先生、周同学、张先生、徐女士、杨先生、罗先生、程义、司先生等,晚报谢谢你们。

